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Dora se do hraběnčina domu vrátila těsně před setmě-
ním. Pokud si někdo všiml jejího podivného odcho-

du, nejspíš si myslel, že to není tak důležité, aby se o tom 
někomu zmiňoval. Příští ráno ji nicméně vzbudila služeb-
ná a sdělila jí, že je očekávána na rodinné snídani.

„Doro, drahá,“ řekla tetička Frances, když vstoupila do 
místnosti. „Hraběnka dostala velice podivný dopis. Lady 
Carrowayová si osobně vyžádala tvou účast na jejím plese. Máš 
tam přijít se svou sestřenicí. Jsem si naprosto jistá, že si tě s ně-
kým spletla, protože ty tady nikoho neznáš, alespoň pokud 
vím. Přesto jsem se tě chtěla zeptat, jestli o tom něco nevíš.“

S tetičkou Frances seděly u stolu i hraběnka s Vanessou. 
Vanessa se tvářila nešťastně, i když na sobě měla nádherné 
šaty nejnovějšího střihu a vlasy měla sepnuté spoustou třpy-
tivých sponek s motýly. Když uviděla přicházet Doru, tvář 
se jí rozjasnila a rychle odtáhla židli vedle sebe.

„Ach ano,“ řekla Dora, protože věděla, že každá lež 
by nakonec stejně vyšla najevo. „V obchodě na Berkeley 
Square jsem se seznámila s jejím synem, panem Alber-
tem Lowem. Byl velice zdvořilý. Nabídla jsem mu, že ho 
seznámím s Vanessou, protože lady Hayworthová říka-
la, že  všichni synové lady Carrowayové jsou velice vhod-
ná partie.“

Zatímco se Dora posadila vedle Vanessy, tetička Frances 
se na ni nevěřícně podívala. Nemohla pochopit, že si Dora 
vyšla ven úplně sama, bez řádného doprovodu. Na druh ou 
stran u však nemohla popřít, že osobní pozvání může být 
užitečné, takže pečlivě zvažovala odpověď. „Netušila jsem, 
že jsi šla ven, Doro. Určitě víš, že něco takového bys dělat 
neměla. Ale už se stalo, takže ti teď na ples lady Carrowa-
yové musíme opatřit vhodné šaty.“

„Já jsem spokojená s růžovým mušelínem,“ ujišťovala 
Dora tetu. „V Londýně ty šaty nikdo neviděl, navíc mi skvě-
le padnou.“

„Dobrá.“ Tetička Frances si odkašlala. „Alespoň je mů-
žeme nechat trochu vylepšit. Třeba se nám dnes podaří 
vmáčknout se do krejčovství, i když je to dost narychlo.“

Lady Hayworthová se na Doru lehce zamračila. „Ří-
kala jste Albert Lowe?“ zeptala se. „Ach, drahoušku. Už 
vidím, jak bude lady Carrowayová tvým zájmem nadše-
ná, obávám se však, že Albert je z jejích synů ten nejmé-
ně vhodný. Bude mít problém, pokud se rozhodne najít si 
ženu.“
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